

2 1 ИЮЛ 45

Есть ли местком в театре русской драмы?

5 Вот уже три года ждут работники театра русской драмы отчета местного комитета о его работе, и никак не дождутся. Не может собраться с духом председатель месткома тов. Дамье и рассказать о том, что же он сделал за это время.

О чем, собственно говоря, ему рассказывать? Ведь в театре совсем не чувствуется работы месткома, он не заботится о быте актеров, о создании им нормальных условий работы. Местком не знает, кто из актеров работает хорошо, кто плохо.

Недавно в Комитет по делам искусств при СНК УССР нужно было отослать список актеров, которые принимали наиболее активное участие в военно-шефской работе. Тов. Дамье внес в этот список людей, которые никакого отношения к этому не имели и не имеют.

В. РАЕНКО.